

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-

LEONARDO TERÁN PARRAL, en mi calidad de Gerente General y representante legal de COMPAÑÍA ANÓNIMA EL UNIVERSO, con expediente No. 2064, conforme lo demuestro con la copia notariada de la nota de mi nombramiento que acompaño, ante usted respetuosamente comparezco y digo:

Que en cumplimiento de lo establecido en los dos últimos incisos del artículo 263 de la Ley de Compañías cumplo con:

- 1. Informar a esta Intendencia que la única accionista extranjera de COMPAÑÍA ANÓNIMA EL UNIVERSO es la compañía de nacionalidad estadounidense N. PEREZ HOLDINGS LLC., domiciliada en el Estado de la Florida en los Estados Unidos de América; y,
- 2. Presentar los siguientes documentos:
- a. Formulario original de la "Nómina de socios o accionistas de una compañía extranjera que a su vez es socia o accionista de compañía ecuatoriana", con la información de COMPAÑÍA ANÓNIMA EL UNIVERSO y de su accionista extranjera N. PEREZ HOLDINGS LLC., suscrita por el apoderado local de dicha compañía;
- Copia notariada de la lista completa de los accionistas de N. PEREZ HOLDINGS LLC., suscrita por el Presidente de dicha compañía, junto con la certificación notarial sobre la designación del referido funcionario;
- c. Copia notariada del certificado de existencia legal de la compañía
 N. PEREZ HOLDINGS LLC., emitida por la autoridad competente
 de los Estados Unidos de América acreditando que ésta se encuentra legalmente existente en dicho país;
- d. Copia certificada de mi nombramiento como representante legal de COMPAÑÍA ANÓNIMA EL UNIVERSO; y,
- e. Copia de mi cédula de ciudadanía y último certificado de votación.

Guayaquil Av. Domingo Comín y calle Ernesto Albán CONMUTADOR +593 (4) 249-000 FAX 249-2926 (Redacción)

Quito Av. Ignacio de Veintimilla E9-26 y Leonidas Plaza, esquina PBX+593 (2) 255-5990 FAX 256-1870 (Redacción) 253-3449 (Publicidad y Circulación Cuenca Gran Colombia 1053 entre Padre Aguirre y General Torres TELF +593 (7) 840-028 (Redacción) 827-549 (Publicidad y Distribución)

Salinas Av. Carlos Espinoza Larrea s/n y San José, edificio Gamma 5, local 6 TELF +593 (4) 277-8434

www.eluniverso.com e-mail: redaccion@eluniverso.com P.O. Box 09-01-531 Guayaquil-Ecuador

SUPERIOR

0.3052



Señalo como domicilio para notificaciones la casilla judicial No. 172, ubicada en los bajos de la Corte Provincial de Justicia de Guayas, o la oficina No. 2401, piso 24, del edificio La Previsora, situado en Av. 9 de Octubre No. 100 y Malecón Simón Bolívar.

Muy atentamente,

Leonardo Terán Parral Gerente General

COMPAÑÍA ANÓNIMA EL UNIVERSO